

现场

女儿走了,母亲哭到腿软

9日下午5点半左右,医院突然传来噩耗:杨二敬的身体状况急速恶化。家属纷纷赶往医院重症监护室。

当晚8点13分,积水潭医院重症监护室外。医生拉开门,对着已站在外面守候多时的亲属轻轻地说了一句“咽气了”,随即关上门。

“老二啊!你不要你妈了啊!”随着一声撕心裂肺的哭嚎,虽有众人搀扶,但二敬的母亲还是哭倒在地。

此时在墙角,二敬的丈夫李先生笔直地站在那里,一言不发,嘴角一直颤抖,胸口剧烈地起伏,眼泪从紧闭的双眼中不断涌出。

当晚9时,重症监护室的大门再次打开,医生将遗体从屋内推出。二敬的母亲几次欲走上前再看女儿一眼,却都因为站不起来而一直坐在椅子上哭喊。二敬的婆婆,更是为了拉住推车险些摔倒在地。

追责

同步启动刑事调查

10日上午,记者从西城区获悉,目前该事故已经初步调查认定是一起安全生产责任事故,同时启动了刑事调查。

西城区相关负责人表示,在保证救治伤者为先的同时,区政府迅速成立了由安监、公安等部门组成的事故调查组,对事故现场进行了勘察,并对物业、产权单位、热力集团等进行了调查询问。

经初步调查认定这是一起安全生产责任事故。同时聘请专家对管道渗漏点进行分析鉴定,将对北京万华置业有限公司、北京东方大洋物业有限公司和北京市热力集团输配分公司的责任大小进一步认定。

“之所以经过8天时间,是需要对事故以及责任进行详细调查。”相关负责人表示,因涉及死亡,在责任事故认定的同时,目前已经启动了刑事调查,将通过司法程序进行刑事追责。

说法

不满周岁的孩子可怎么办?

10日上午10点多,二敬的公公告诉记者,西城公安分局已经通知他们去取尸检结果,他们也已经看到北京西城官方微博上的事故通报。

“二敬是我们家的希望和经济支柱,她孩子还不满周岁,今后的抚养问题可怎么办啊?”他说,等待结果的同时他们更关心善后问题,希望能得到相应的赔偿。

回忆

她最爱吃的白薯还放在冰箱里

婆婆说,二敬最爱吃拔丝白薯,就在出事前不久还央求着她做着吃。吃完一顿后,婆婆又给她买了一大块白薯,现在还放在家里的冰箱中,已经烂掉了。

“在我们家,没孩子时她是老大;有孩子后,她跟孩子并列老大。”丈夫回想起受伤前的妻子,多日阴霾的脸上稍稍有些舒展。

从相识到恋爱,再到结婚,他和二敬已经携手走过了7个年头。而就在不久后的4月24日,正是他们领证5周年的日子。

婚后的小两口一直住在公婆家,本可以出去单过却被二敬拒绝了:“您老两口在哪儿,我们就在哪儿。”二敬把公婆当做自己爹妈一样孝顺。“这一身衣服,从里到外全是二敬给我们买。每次都是换季前就置办好。”婆婆说。

“这孩子懂事,机灵,我们家里人没有不欢喜她的。”公公说,家里谁过生日,她记得清清楚楚;谁家有事,二敬总是第一个替人家出头。“只要是沾上关系的,她都管。”

婆婆生病不去看,她就蹲在婆婆脚边软磨硬泡几个小时。“我们家亲戚都被她处成了娘家人。只要她一句不乐意,我姑姑都得追着骂我。”回忆起妻子的好,李先生说。 据《法制晚报》

她最爱吃的白薯还放在冰箱里 唉,走个路也能把命搭进去

北京西城区路面突陷,27岁女子杨二敬掉进热水坑 全身99%烫伤,医治8天后身亡 初步调查认定为安全生产责任事故,已启动刑事追责

9日晚8时许,因不慎陷入热水坑被烫伤的杨二敬终因医治无效身亡,年仅27岁。10日上午,记者从北京西城区获悉,已初步调查认定这是一起安全生产责任事故,并启动了刑事调查。



杨二敬,女,1984年6月16日出生于北京,通州区张家湾镇人。

关于“4.1”事故的情况通报

2012年4月1日15时30分,西城区车公庄大街甲4号物华大厦东侧栅栏外便道路面突然塌陷,行经此地的某公司职员杨二敬(女,27岁,北京人)意外落到坑里,被热力管道渗漏的热水烫伤,经医院全力抢救无效,于4月9日晚8时许不幸身亡。

接到事故报告后,市区相关部门即赶赴现场,组织应急处置工作。西城区政府首先关注的是杨女士的救治工作,第一时间责成相关部门与积水潭医院建立联系,协调医院及时打开绿色通道,全力对伤者进行救治,并协调管线产权单位、物业单位和热力集团先行垫付医疗费用。与此同时,区政府迅速成立由安监、公安等部门组成的事故调查组,本着实事求是、尊重科学的原则,展开事故调查。

事故调查组在组织专业队伍进行抢险的基础上,对事故现场进行了认真勘察;对北京万华置业有限公司、北京东方大洋物业管理公司和北京市热力集团输配分公司等单位的相关人员进行了调查询问;调取了相关单位的各类证据资料;聘请专家对管道渗漏点进行鉴定。经初步调查认定,这是一起安全生产责任事故。

目前,事故调查组正在对事故责任进一步调查认定,并将依法对相关单位和人员追究责任,予以处理。同时区政府相关部门将督促责任单位做好善后工作。

西城区“4.1”事故调查组

二〇一二年四月九日

西城区发布调查通告

热水坑事件回放

4月1日下午3点多 杨二敬路经北礼士路物华大厦东侧的便道时,突遇地面塌陷,坠入“热水坑”。杨二敬全身99%被烫伤。

4月3日 物华大厦开发商为其垫付了32万元医疗费。热力集团表示,曾多次给热力管线产权方——物华大厦开发商下过整改通知。

4月6日 杨二敬做了首次植皮手术,且手术顺利完成。

4月8日 杨二敬病情开始反复,医生曾两次告知家属病危。

4月9日晚8点13分 杨二敬终因医治无效死亡。



事发后,热水坑周边拉起警戒线。



坠坑女子被路人救起。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造
www.gree.com